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ZÁPISNICA z Ustanovujúceho  
zasadnutia Obecného zastupiteľstva  

vo Veľkom Folkmari zo dňa 10.09.2025 
 

 
 
Prítomní: 8   (podľa prezenčnej listiny)      Hostia: 2 
Neprítomní:  0 – ospravedlnená/ý Zapisovateľka: 1 
          Kontrolór obce: 1 
 
 
1. Otvorenie 
Ustanovujúce zasadnutie OZ otvoril a viedol zastupujúci starosta obce Ing. Ivan Bobrik. 
Privítal poslancov a hostí na ustanovujúcom obecnom zastupiteľstve a vyzval prítomných, 
aby povstali a vypočuli si hymnu Slovenskej republiky. Následne informoval poslancov 
o zmene poradia jednotlivých bodov programu podľa predloženej pozvánky na ustanovujúce 
zasadnutie obecného zastupiteľstva. Všetci poslanci súhlasili so zmenou poradia bodov 
programu a pristúpili k bodu č. 2 Oznámenie výsledkov volieb konaných dňa 06.09.2025. 
 
 
2.Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obcí – voľby starostu 
a odovzdanie osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a novozvolenému poslancovi 
zastupiteľstva 
Zastupujúci starosta obce vyzval predsedkyňu miestnej volebnej komisie pre voľby do 
orgánov samosprávy obcí v roku 2025 p. Emíliu Kamencovú, aby oboznámila prítomných 
s výsledkami volieb do orgánov samosprávy obcí, ktoré sa konali dňa 06.09.2025. 
P. Emília Kamencová uviedla, že v zozname voličov bolo zapísaných 730 voličov. Počet 
voličov, ktorým boli odovzdané obálky – 257, čo je 35,2 %-ná volebná účasť. Počet platných 
hlasov pre voľby starostu obce - 245. Ďalej uviedla, že kandidát na starostu Ing. Ivan Bobrik 
so ziskom 245 hlasov sa stal starostom Obce Veľký Folkmar.  
 
 
3. Zloženie sľubu novozvoleného starostu, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia 
ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným starostom 
Ing. Ivan Bobrik zložil zákonom predpísaný sľub na starostu obce v znení: 
"Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, ochraňovať 
záujmy obce a Slovenskej republiky. Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a 
ostatné všeobecne záväzné právne predpisy budem pri výkone svojej funkcie starostu 
uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia." 
Novozvolený starosta p. Ing. Ivan Bobrik po prečítaní sľub potvrdil podpisom pod text sľubu 
napísaného na osobitnom liste. P. Emília Kamencová odovzdala novozvolenému starostovi 
obce osvedčenie. P. Ing. Bobrik prevzal osvedčenie, insígnie a vedenie zasadnutia obecného 
zastupiteľstva. Sľub je súčasťou zápisnice. 
 
4. Odovzdanie osvedčenia a zloženie sľubu poslanca - náhradníka 
Novozvolenému starostovi obce Ing. Ivanovi Bobrikovi zanikol mandát poslanca z dôvodu 
zvolenia za starostu obce.  
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Prvým náhradníkom na post poslanca OZ je Rastislav Klein, ktorý sa vzdal mandátu poslanca. 
Druhým náhradníkom na post poslanca OZ je Mgr. Ján Petrík, ktorý prijal tento post. 
Novozvolený starosta obce prečítal znenie sľubu poslanca, v znení: 
 
„Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, ochraňovať 
záujmy obce, dodržiavať Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a ostatné 
všeobecne záväzné právne predpisy a pri výkone svojej funkcie poslanca obecného 
zastupiteľstva ich budem uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia.“ 
Následne novozvolený poslanec p. Mgr. Ján Petrík tento sľub potvrdil, teda zložil zákonom 
predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva vo Veľkom Folkmari a svojim podpisom 
pod text sľubu potvrdil sľub. Sľub je súčasťou zápisnice.  
P. Emília Kamencová predsedkyňa miestnej volebnej komisie odovzdala novozvolenému 
poslancovi osvedčenie. 
 
5. Vystúpenie novozvoleného starostu obce 
Novozvolený starosta obce Ing. Ivan Bobrik sa vo svojom slávnostnom príhovore v prvom 
rade poďakoval občanom za prejavenú dôveru vo voľbách, poslancom obecného 
zastupiteľstva  a spolupracovníkom, že sa za posledné obdobie odviedlo kus dobrej práce. 
Starosta ďalej vo svojom prejave zhrnul investičné projekty, ktoré sa za uplynulé dva roky 
podarilo v obci zrealizovať a ktoré prispeli k lepšiemu fungovaniu a žitiu v našej obci. 
Následne privítal aj nového poslanca obecného zastupiteľstva. Ďalej vyjadril presvedčenie, že 
prepojením plánov s víziami poslancov sa podarí vytvoriť cestu k ďalšiemu rozvoju obce. 
Verí, že sa mu s novým zastupiteľstvom bude dobre spolupracovať a spoločne dosiahnu, to čo 
si spolu predsavzali.  
 
Novozvolený starosta p. Ing. Ivan Bobrik skonštatoval, že je prítomná nadpolovičná väčšina 
všetkých poslancov obecného zastupiteľstva a obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 
Následne prečítal návrh uznesenia: 
 
 
Uznesenie č. 1 – 9/2025 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Folkmari: 

a) berie na vedomie: 
1. výsledky voľby starostu obce. 
2. vystúpenie novozvoleného starostu obce. 

 
b) konštatuje, že: 
1. novozvolený starosta obce Ing. Ivan Bobrik zložil zákonom predpísaný sľub starostu 

obce. 
2. novozvolený poslanec obecného zastupiteľstva zložil zákonom predpísaný sľub 

poslanca obecného zastupiteľstva: Mgr. Ján Petrík. 
 
 
Hlasovanie Rigda M. Ing. Gaľo P. Ing. Grega M. Mráz K. Ing. Petkáč I. Vargová Ľ. Mgr. Petrík J 
Za: 7 x x x x x x x 
Proti: 0        
Zdržal sa: 0        
Neprítomný: 0        
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6. Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice 
P. Ing. Ivan Bobrik určil p. Mgr. Martinu Vargovú za zapisovateľku (zamestnankyňu 
obecného úradu) a za overovateľov zápisnice poslancov p. Ing. Mareka Gregu a p. Michal 
Rigdu . 
Menovaní s návrhom súhlasili. 
Predložený návrh schválili všetci poslanci jednohlasne a prijali uznesenie: 
 
Uznesenie č.  2 - 9/2025 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Folkmari určuje za zapisovateľku Mgr. Martinu Vargovú 
a za overovateľov zápisnice poslancov p. Ing. Mareka Gregu a p. Michala Rigdu. 
 
Hlasovanie Rigda M. Ing. Gaľo P. Ing. Grega M. Mráz K. Ing. Petkáč I. Vargová Ľ. Mgr. Petrík J. 
Za: 7 x x x x x x x 
Proti: 0        
Zdržal sa: 0        
Neprítomný: 0        

 
 
7.Voľba návrhovej komisie 
Starosta obce navrhol do návrhovej komisie poslanca Ing. Imricha Petkáča a dal hlasovať za 
tento návrh. Poslanci návrh schválili a prijali nasledovné uznesenie. 
 
Uznesenie č. 3 - 9/2025 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Folkmari volí návrhovú komisiu poslanca Ing. Imricha 
Petkáča.  
 
Hlasovanie Rigda M. Ing. Gaľo P. Ing. Grega M. Mráz K. Ing. Petkáč I. Vargová Ľ. Mgr. Petrík J. 
Za: 7 x x x x x x x 
Proti: 0        
Zdržal sa: 0        
Neprítomný: 0        

 
8. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia zastupiteľstva 
Starosta obce predniesol upravené poradie bodov programu ustanovujúcej schôdze a navrhol 
aj doplnenie bodu: Voľba člena rady školy (Základná škola s materskou školou, Veľký 
Folkmar 328). Tento bod bude zaradený pred bod č. 12 Rôzne. 
Už pri otvorení ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva všetci prítomní súhlasili 
so zmenou poradia jednotlivých bodov v pozvánke.  
Zmena doplnenie ďalšieho bodu bola obecným zastupiteľstvom tiež schválená. 
Poslanci upravený program schválili jednohlasne a prijali uznesenie. 
 
Uznesenie č. 4 - 9/2025 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Folkmari schvaľuje upravený a doplnený program 
Ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva podľa predloženého písomného návrhu. 
 
Hlasovanie Rigda M. Ing. Gaľo P. Ing. Grega M. Mráz K. Ing. Petkáč I. Vargová Ľ. Mgr. Petrík J. 
Za: 7 x x x x x x x 
Proti: 0        
Zdržal sa: 0        
Neprítomný: 0        
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9. Poverenie na výkon funkcie zástupcu starostu obce 
Výkonom funkcie zástupcu starostu Obce Veľký Folkmar zastupujúci starosta obce poveril 
Ing. Petra Gaľu, ktorý s menovaním súhlasil. 
 
10. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude poverený zvolávať a viesť 
zasadnutia zastupiteľstva v súlade so znením § 12 zákona o obecnom zriadení 
Novozvolený starosta obce spolu s prítomnými poslancami navrhli poslanca obecného 
zastupiteľstva Ing. Imricha Petkáča, ktorý bude poverený zvolávať a viesť zasadnutia 
obecného zastupiteľstva v súlade so znením § 12 zákona o obecnom zriadení. Poslanci návrh 
schválili jednohlasne a prijali uznesenie. 
 
Uznesenie č. 5 - 9/2025 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Folkmari poveruje poslanca Ing. Imricha Petkáča 
zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá 
veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 štvrtá veta a ods. 6 tretia veta Zákona SNR č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Hlasovanie Rigda M. Ing. Gaľo P. Ing. Grega M. Mráz K. Ing. Petkáč I. Vargová Ľ. Mgr. Petrík J. 
Za: 6 x x x x  x x 
Proti: 0        
Zdržal sa: 1     x   
Neprítomný: 0        

 
 
11. Určenie platu starostu obce 
V tomto bode programu novozvolený starosta obce vyzval všetkých prítomných na diskusiu 
k tejto téme. P. Ing. Petkáč navrhol 50 %, p. Mráz tiež 50 %, poslankyňa p. Vargová vyjadrila 
spokojnosť s fungovaním obce za predchádzajúce obdobie. Poslanec p. Rigda prejavil tiež 
súhlas s návrhom 50 %. P. Ing. Grega sa opýtal, či obec má dostatok finančných prostriedkov 
na takéto navýšenie. Novozvolený starosta odpovedal kladne. P. Ing. Gaľo vyjadril tiež svoj 
súhlas k návrhu 50 %. 
Po jednotlivých vyjadreniach poslancov, poslanci obecného zastupiteľstva schválili návrh 
a OZ prijalo uznesenie. 
 
Uznesenie č. 6 - 9/2025 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Folkmari: 
a) určuje v súlade s § 11 ods. 4 písm. i) Zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov plat starostovi Ing. Ivanovi Bobrikovi v zmysle § 4 ods. 1 zákona č. 
253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest 
v znení neskorších predpisov, a to súčin priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom 
hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu SR za predchádzajúci 
kalendárny rok a násobku 1,83 s účinnosťou odo dňa zloženia sľubu. 
b) schvaľuje v súlade s § 4 ods. 2 citovaného zákona zvýšenie platu o 50 % mesačne 
s účinnosťou od 11.09.2025. 
 
Hlasovanie Rigda M. Ing. Gaľo P. Ing. Grega M. Mráz K. Ing. Petkáč I. Vargová Ľ. Mgr. Petrík J. 
Za: 7 x x x x x x x 
Proti: 0        
Zdržal sa: 0        
Neprítomný: 0        
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Doplňujúci bod programu: Voľba člena rady školy 
Novozvolený starosta obce Ing. Bobrik informoval poslancov, že v rade školy už nemôže byť 
členom a teda otvoril diskusiu o potrebe schválenia nového člena do Rady školy Základnej 
školy s materskou školou, Veľký Folkmar 328 – zástupcu zriaďovateľa. V súčasnosti v rade je 
zvolený p. Ing. Peter Gaľo a je potrebné schváliť ďalšieho. 
Po diskusii bol zvolený p. Ing. Marek Grega a následne bolo prijaté uznesenie v tomto znení: 
 
Uznesenie č. 7 – 9/2025 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Folkmari: 

a) berie na vedomie vzdanie sa p. Ing. Ivana Bobrika ako člena Rady školy, Základnej 
školy s materskou školou, Veľký Folkmar 328 a  

b) schvaľuje do Rady školy Základnej školy s materskou školou, Veľký Folkmar 328 
zástupcov zriaďovateľa p. Ing. Mareka Gregu. 

Hlasovanie Rigda M. Ing. Gaľo P. Ing. Grega M. Mráz K. Ing. Petkáč I. Vargová Ľ. Mgr. Petrík J. 
Za: 6 x x  x x x x 
Proti: 0        
Zdržal sa: 1   x     
Neprítomný: 0        

 
 
12. Rôzne 
V tomto bode starosta obce v stručnom prehľade informoval všetkých prítomných o bodoch, 
ktorým je potrebné venovať sa na nasledujúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva. 
 
Predaj časti stavby s. č. 377 Veľký Folkmar – ECAV na Slovensku, Cirkevný zbor Gelnica, 
Lutherovo námestie 5, 056 01  Gelnica – spoluvlastnícky podiel druhému spoluvlastníkovi 
nehnuteľnosti, ktorý má zákonné predkupné právo na tento podiel. Ďalej informoval, že 
dokument, ktorý je potrebný na určenie všeobecnej hodnoty prevádzaného majetku už máme, 
a preto uvedený predaj majetku obce bude predmetom rokovania na ďalšom obecnom 
zastupiteľstve. 
 
Potreba prijatia nového VZN o správe a prevádzkovaní cintorína na území Obce Veľký 
Folkmar. 
 
Nevyhnutnosti úpravy výšky za krátkodobý prenájom priestorov v Kultúrnom dome v Obci 
Veľký Folkmar. Starosta navrhol všetkým prítomným, aby na nasledujúcom OZ túto výšku 
poplatku upravili a prijali uznesenie. 
 
Starosta obce ďalej informoval o schválenej dotácie vo výške 3000,- eur pre projekt: Obnova 
dvojkríža a zriadenie altánku so sedením pre obyvateľov a návštevníkov obce v dotačnom 
programe ID/2025-okres Gelnica. Zhotovenie dvojkríža sa uvažuje z červeného smreka 
a prístrešok v oblasti Šibeného Harbku.  
 
Pripomenul všetkým prítomným deň konania obecnej akcie „Michalská hoscina“. Následne 
prebehla diskusia o mieste realizácie tohto podujatia, poslanci sa dohodli, že bližšie 
organizačné pokyny a návrhy sa budú riešiť na ďalšom stretnutí OZ. 
 
Následne oboznámil poslancov s prijatou žiadosťou o prenájom pozemku – zriadenie 
balíkoboxu firmou Slovak Parcel Service. Poslanci sa zhodli, že by išlo o službu občanom 
a predbežne súhlasili s jeho umiestnením k potravinám Milk-Agro. 
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Starosta oboznámil poslancov a všetkých prítomných, že na obecný úrad bola doručená 
žiadosť o ukončenie prenájmu nebytových priestorov od p. Petra Olejára, Veľký Folkmar 288.  
Poslanci sa zhodli, že by bolo potrebné následne vyhlásiť obchodnú verejnú súťaž na dané 
priestory. 
 
Následne starosta informoval o doručenej žiadosti od p. Leškovej, Veľký Folkmar 112 
o odpredaji pozemkov. Po diskusii sa poslanci zhodli na potrebe ďalšieho prejednania na 
zasadnutí OZ.   
 
Ďalej prebehla diskusia o výmene plynových kotlov v ND č. 332, o doručenej žiadosti 
o výmenu okien v byte od p. Vladimíra Puškáša. Starosta oboznámil poslancov, že výmena 
okien je v projekte pri zateplení MŠ s HP.  
 
Pripomenul nevyhnutnosť schválenia a vypracovania zmluvy o nájme nehnuteľnosti – garáže 
pre p. Mareka Tomaška. 
 
Starosta Ing. Bobrik pripomenul poslancov potrebu vyčíslenia plochy 2-izbového bytu č.1 
rodinného domu vo Veľkom Folkmari so súpisným číslom 24. Zopakoval, že by išlo 
o krátkodobú nájomnú zmluvu na 1 rok pre p. Miroslava Gožu s možnosťou predĺženia. 
 
Stručne vymenoval jednotlivé dokumenty a plány na úseku civilnej ochrany, ktorým je 
potrebné sa venovať tiež na nasledujúcich zasadnutiach obecného zastupiteľstva. 
 
Ďalej upozornil na fakt, že je potrebné schváliť rozpočet v mesiaci október. 
 
Následne prebehla diskusia medzi všetkými prítomnými ohľadom satelitných stĺpov v obci. 
Starosta informoval, že jednotlivé stĺpy sa budú značiť a následne bude spracovaná mapa, 
passport a tiež výmena 10 stĺpov za nové. 
 
Ing. Bobrik oboznámil poslancov na naplánované stretnutie ohľadom ponuky detských ihrísk. 
Navrhol poslancov, aby sa začali zaoberať aj touto témou, a zvážili, či obec potrebuje ďalšie 
ihrisko. Finančné prostriedky by boli pridelené z UPSVaR so spoluúčasťou 5 %. 
 
Do diskusie sa prihlásil poslanec p. Rigda s otázkou, či už má obec uzavretú zmluvu pod 
garážami a úpravňou. Starosta odpovedal kladne. 
 
Novozvolený starosta ďalej uviedol, že je potrebné sa venovať aj oprave mostov v obci. 
 
Ďalšia diskusia bola smerovaná k prijatej žiadosti o navýšení finančných prostriedkov pre 
zariadenie školského stravovania a školského klubu detí – ZŠ s MŠ Veľký Folkmar.  
 
Následne ešte starosta stručne oboznámil poslancov, že je v budúcnosti potrebné zateplenie 
strechy prístavby na obecnom úrade. 
 
Nakoniec starosta ešte uviedol, že na obecný cintorín bol umiestnený stojan s náradím, ktoré 
si občania môžu voľne požičať a po použití vrátiť na pôvodné miesto a že tu boli umiestnené 
aj kontajnery na sklo a plasty a v najbližšej dobe tam obec umiestni aj plagáty s obrázkami, čo 
sa do nich môže vhadzovať a čo nie. 
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13. Diskusia 
Starosta obce p. Ing. Ivan Bobrik otvoril diskusiu. Do diskusie sa ešte prihlásil poslanec Ing. 
Grega, ktorý navrhol zriadenie spomaľovača (tzv. ležiaceho policajta) pri ZŠ s MŠ Veľký 
Folkmar z dôvodu zvýšenia bezpečnosti detí. 
 
 
14. Návrhy na uznesenia 
Všetky návrhy uznesení boli prijaté v rámci jednotlivých bodov programu. 
 
 
 
15. Záver 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva vo Veľkom Folkmari ukončil s poďakovaním starosta 
obce Ing. Ivan Bobrik. 
 
 
Vo Veľkom Folkmari, 10.09.2025 
 
 
Zapísala: Mgr. Martina Vargová    ............................. 
 
 
 
Starosta obce a overovatelia zápisnice na znak súhlasu s informáciami obsiahnutými v tejto 
zápisnici túto podpisujú. 
 
 
Overovatelia: Ing. Marek Grega      ......................................... 
 
            Michal Rigda            ......................................... 
 
 
 
 
 
Ing. Ivan Bobrik, starosta obce     ........................................ 
 
 
 
Prílohy: 
Dokumenty podľa textu zápisnice 


